

Отрядное мероприятие для старшего возраста

Сценарий:

На протяжении всего мероприятия играет соответствующая музыка. Также следует подготовить место проведения. Мероприятие делится на 2 части. Первая часть является тематической свечкой, в которой участникам предлагается рассказать о своём лучшем качестве и своём худшем качестве. Требуется обоснование ответа. Информацию можно подкрепить некоторыми примерами из жизни. Вторая часть мероприятия направлена на выявление коммуникативных проблем в отряде и их решение. Участники получают по одному вырезанному из бумаги сердцу, кисточки и краски. Краски трёх цветов: жёлтого, синего и зелёного. Каждый участник может подойти к любому человеку и дать обратную связь об их взаимодействии в течение смены. При этом важно нарисовать на сердце любую фигуру нужным цветом. Жёлтый: «Ты великолепный, и я классно с тобой общаюсь». Синий: «Ты супер, но...» (говорит, что нужно изменить в их отношениях). Зелёный: «Не взаимодействовал».

Анализ:

Во время тематической свечки дети начали делиться своими воспоминаниями. Некоторые из них были настолько тёплыми и душевными, что многие не сдержали слёз. Свечка помогла отряду сплотиться, лучше узнать друг друга. Вожатые выяснили некоторые моменты о своих ребятах, которые до этого не проявлялись: необычные страхи и скрытые желания. Важно было закончить первую часть мероприятия на хорошей ноте, что удалось сделать с помощью выделения морали в вымышленной доброй и смешной истории одного из вожатых. Вторая часть мероприятия прошла ещё успешнее. Ребята были в восторге от того, что они могут любому сказать что-то, что стеснялись говорить до этого. Дети, которые не очень сильно участвовали в жизни отряда, получили обратную связь об этом. В следующие дни можно было заметить, что их активность заметно увеличилась. Кроме того, вожатые получили обратную связь о своей работе. Были выявлены некоторые моменты, которые мы (вожатые) не замечали ранее. После мероприятия настроение отряда в следующие дни заметно повысилось, были устранены все недопонимания.

Отзывы:

Когда мы сидели в кругу, то было классно. Мы с девочками обнимались и плакали. А на сердечках я подошла ко многим ребятам и сказала, что они лучшие.

Воробьёва Алёна, 15 лет

Больше всего мне понравилась свечка. Я не думал, что буду рассказывать свою историю о детстве. Но почему-то решил. Ещё я не думал, что она покажется всем настолько трогательной, даже о себя не ожидал такой реакции. Наверное, я затянул немного, но вроде всё хорошо. Потом, когда мы ходили с красками, я подходил к ребятам, и мы общались.

Бибин Максим, 16 лет

Мне всё понравилось. Свечка была душевной и необычной. Когда включили свет, и мы начали ходить, я немного стеснялась. Но ребята сами подходили. Они говорили мне много милых слов. Многие просили меня больше общаться с ними. Я пообщалась с Катей и мы решили вместе готовить номер к «Я – Таланту». Спасибо большое!

Емельченкова Анна, 16 лет

Немного затянулся огонёк, хотя он был необычным. Было классно. Сердечки вообще супер, особенно когда мы начали мазаться красками. Волшебно! Даже дождь не испортил настроение. Наши эксперты лучшие!

Бреднева Елизавета, 17 лет

Всё понравилось. Не ожидал такого. Настроение весь день было не очень, но после мероприятия заметно повысилось. Краски просто супер.

Семёнов Константин, 16 лет